
Πρόσκληση  

Το Τμήμα Γλωσσών και Λογοτεχνίας του Πανεπιστημιακού Κολεγίου ΛΟΓΟΣ 
(Πρόγραμμα Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού) σε συνεργασία με το Τμήμα 
Ελληνικής Γλώσσας του Πανεπιστημίου Τιράνων και την Πρεσβεία της Ελλάδος 
στην Αλβανία σας προσκαλεί στον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής 
Γλώσσας, την Πέμπτη 9 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 18:00 (GMT +1). 
Στο πλαίσιο του εορτασμού, ο κ. Θεοδόσιος Τάσιος, Ομότιμος Καθηγητής του 
Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, θα δώσει 
διάλεξη με τίτλο «Αυτόματα και ρομπότ στην αρχαία Ελλάδα».  
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο κεντρικό αμφιθέατρο του Πανεπιστημιακού 
Κολεγίου Λόγος και είναι ανοιχτή για κάθε ενδιαφερόμενο. Παράλληλα, υπάρχει η 
δυνατότητα εξ αποστάσεως παρακολούθησης μέσω της πλατφόρμας Microsoft 
Teams στον σύνδεσμο https://www.shorturl.at/jlFGH.  
Η εκδήλωση θα πλαισιωθεί από φωτογραφική έκθεση και προβολή ταινιών με θέμα 
«Μεγάλα τεχνικά έργα της αρχαίας Ελλάδας», η οποία θα είναι ανοιχτή στο ευρύ 
κοινό από τις 9 Φεβρουαρίου έως τις 10 Μαρτίου στον ισόγειο χώρο του ΛΟΓΟΣ.  
 
Μετά την εκδήλωση θα ακολουθήσει δεξίωση στον ισόγειο χώρο του Πανεπιστημιακού Κολεγίου ΛΟΓΟΣ. 
 
Η γλώσσα της διάλεξης θα είναι η ελληνική, ενώ, παράλληλα, θα προβάλλεται κείμενο στην αλβανική. 
 
Οργανωμένες επισκέψεις στον χώρο της έκθεσης μπορούν να πραγματοποιηθούν κατόπιν συνεννόησης 
με τη διεύθυνση του Πανεπιστημιακού Κολεγίου ΛΟΓΟΣ. 
 
Διεύθυνση: Οδός “Dritan Hoxha”, Pallatet “Komfort”, Tηλ.: +355 4 240 5355, Φαξ: +355 4 240 5356 email: 
info@kulogos.edu.al 
 

 

 

 

 

 

 



Πρόγραμμα εκδήλωσης:  

18.00. Χαιρετισμοί από εκπροσώπους του Πανεπιστημιακού Κολεγίου ΛΟΓΟΣ, της 

Πρεσβείας της Ελλάδος στην Αλβανία και του Τμήματος Ελληνικής Γλώσσας του 

Πανεπιστημίου Τιράνων. 

18.20. Απαγγελία ποιημάτων από φοιτητές  

18.30. Βιντεοσκοπημένη ομιλία του κ. Θεοδόσιου Τάσιου με τίτλο «Αυτόματα και 

ρομπότ στην αρχαία Ελλάδα» 

19.30. Δεξίωση – Περιήγηση στην έκθεση «Μεγάλα τεχνικά έργα της αρχαίας 

Ελλάδας» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            


